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Y 0, ettt al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta
disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo
puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

Numero de matricula:......................... Paralelo......

Firma

1. SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA (4 PTOS)

Si la velocidad v, se incrementa en el tiempo, la grafica X-t .sera:
] Una linea recta

Una linea inclinada con respecto al eje x

Una curva cdncava hacia arriba (con curvatura hacia arriba)

OO

Una curva céncava hacia abajo (con curvatura hacia abajo)

2. INDIQUE CUAL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS ES CORRECTA (4 PTOS)

Dos vectores de desplazamiento, ?y Tque tienen magnitudes S =3y T = 4. Cual de los siguientes
resultados podria ser la magnitud de la diferencia vectorial S—T?

A 9m B. 7m C. -7Tm D. Om E. -1m.
3. SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA (4 PTOS)

Oficial de policia: inicialmente
@ en reposo, aceleracion constante, Conductor: velocidad constante.
ESCOLAR

Upiox = 15 mfs

—
I 1 X
0 M
Se muestran cuatro posibles graficas v,-t para los dos vehiculos de la figura. ;Cual es la gréfica correcta?
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4. INDIQUE CUAL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS ES CORRECTA (4 PTOS)

A. A-B=C B. C+A=B <c¢ C+B=A D C-A=B E. A+B=C A




5. SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA (4 PTOS)

¢En qué condiciones, la velocidad media es igual a la velocidad instantanea?

| Cuando la particula se desplaza siempre en la misma direccién.

Cuando la particula se mueve con velocidad constante durante toda la trayectoria.
Cuando la particula se mueve con rapidez constante durante toda la trayectoria.

OO

Cuando la aceleracion de la particula es constante.
6. PROBLEMA 3 (12PTOS)

Una gacela corre en linea recta. En la grafica se muestra la velocidad de este animal en funcion del tiempo
durante los primeros 12.0 s. Obtenga: v, (m/s)

12.0 |
A. La distancia total recorrida
B. El desplazamiento de la gacela.

C. Encuentre la aceleracion que tuvo el animal, desde t=0a 10 s. 8.00 -
Respuesta: 4.00
Distancia recorrida=
| | | | | t(s)
Desplazamiento= o 200 400 6,00 800 100 12.0
Aceleracion=

7. PROBLEMA 2 (12 PTOS)

Seleccione dos vectores de la figura y calcule las componentes x y y de los vectores.

Respuesta: X y ¥

A= B (80.0 N)

A (100.0 N)

n
I

C (40.0N)



8. PROBLEMA 1 (8 PTOS)

Una marinera en un velero pequefio se topa con vientos cambiantes. Navega 2.00 km al este, luego 3.50 km
al sureste y después un tercer tramo al noreste. Su posicion final es 5.80 km directamente al este del punto
inicial. Determine la magnitud del tercer tramo.

N - - -y
i | Respuesta: Magnitud | Direccion
SALIDA s L LBGADA Tercer tramo
|
'[‘: 5.80 km -
r 2.00 km

Tercer

tramo



9. PROBLEMA 4 (8 PTOS)

Una persona lanza en el aire una pelota hacia arriba con una velocidad inicial de 15.0
m/s. Calcule

a) a qué altura llega y

b) cuanto tiempo permanece en el aire antes de regresar a la mano. Ignore la resistencia
del aire.

Respuesta:

R e e e e

&



